

单外援出战,力克上海队

惊喜!肯帝亚 拿下客场首胜

昨晚的CBA联赛,单外援出战的江苏肯帝亚在客场与上海队鏖战到最后时刻,最终以87:83击败对手,取得本赛季客场首胜。本周日,大外援奥登将迎来复出之战,球队也将逐步走上正轨。

现代快报记者 黄成宇

35岁的胡雪峰砍下15分 生涯逼近6000分

35岁的胡雪峰是CBA年纪最大的国内球员,不仅如此,他也是CBA最年轻的主帅之一。就像昨晚的比赛遇到争议球时,身披55号球衣的他会从替补席上站起来,摊手向记者抗议。

前几天,肯帝亚救火外援麦克唐纳遭遇伤病赛季报销,球队再度陷入单外援作战的艰难局面,这对于一个少帅来说,不仅有考验更有压力。“此时此刻在我们的面前只有一条路:坚持!”胡雪峰在朋友圈中写下这句话,鼓励自己的同时,更是激励队员。

即便整个夏天都在国家队担任助教工作,荒废了训练,但胡雪峰依旧可以在23.6分钟内贡献7.1分3.6次助攻3.6个篮板3.1次抢断,因此有媒体称他为“妖星”。最后4秒,肯帝亚85:83领先,对手只好战术犯规,胡雪峰走上罚球线,毫不手软,两罚全

中,将比赛悬念彻底杀死。截至与上海队比赛前,胡雪峰生涯总得分为5977分,排名CBA历史得分榜第16位。昨晚他砍下15分4次助攻3个篮板3次抢断,总得分达到5992分,即将成为6000分先生。

“小科比”抢17个篮板 换个方式帮球队

“你们的小外援进攻火力太猛了。”赛前,外地同行如是跟记者感叹。的确,加盟江苏肯帝亚后,顶着“小科比”盛名的马尚·布鲁克斯委实带给了我们惊喜,在南京五台山体育馆,甚至有不少外国球迷举着他的海报加油助威。截至与上海队比赛前,他场均砍下37.6分4.8个篮板3.8次助攻,得分位列CBA联赛第二,是球队最重要的得分利器。

昨天客场对阵上海前,俱乐部工作人员告诉记者,“布鲁克斯很渴望能在客场取得首胜,他说自己已经完全适应了CBA的节奏。”



比赛伊始,贝西诺维奇没有像以前一样派上首发控卫常亚松,而是让布鲁克斯担当组织重任。“小科比”包办了球队前11分中的6分,更是单节送出3次助攻。赛后,一位教练组成员表示,“布鲁克斯是对方重点盯防的对象,他给队友传球,对方就不能猜透他的进攻选择,效果显而易见。”当他在三分线弧顶将球传给陈磊,后者张手命中,肯帝亚替补席一下子沸腾了!

本场比赛,布鲁克斯得到29分17个篮板3次助攻3次抢断,称得上是全能战士。一个后卫球员能与对方内线外援伯纳德·詹姆斯抢到一样多的篮板实属不易,也说明他本人的求胜欲望之强。

胡雪峰老当益壮

韦弗38分
救不了同曦

手感太糟糕,不敌深圳队

郁闷! 疯狂韦弗 救不了同曦

昨晚,江苏同曦开启连续三个客场之旅,对手分别是深圳、上海和八一。在第一个客场中,虽然韦弗砍下本赛季新高38分,但同曦仍以104:126大比分输给了深圳队。

现代快报特派记者 沈忱 记者 程玲林

韦弗38分 同曦仍不敌深圳

连续拿下山西、佛山与青岛,同曦打出了进入CBA以来最好的状态,不过昨天来到客场后,球队根本占据不了任何优势。从第一节开始,就被深圳队打出多次进攻潮,第二节开始对手更是一度领先20分以上,虽然第四节同曦尽力追分,但是无奈前三节落后太多,而且对方手感全开,同曦最终大比分落败。

对于同曦来说,造成本场比赛开场就被对手“打花”的主要原因还是球队的疲劳度已经到达了顶点。特别是宋建骅和马壮两名球队的防守尖兵,前三场比赛对外援的盯防已经消耗了他们太多的体能,昨晚的比赛中,他们明显已经没有体能跟住对方能力超强的

的外援布朗,主力控卫冯欣也因为疲劳没能找到自己的手感,多次外线空位出手不中。

反观对手,深圳队打出了CBA本赛季开赛以来最为轻松的一场比赛,除了两名外援合力贡献48分外,李慕豪、何忠勉、顾全三名国内球员得分全部上双,顾全更是轻松拿到26分。

输给自己 客场手感太糟糕

比赛开始前,同曦和深圳队战绩相同,并列排在联赛第七名,按照战绩来看两支队伍的的实力应该是差不多。全场比赛,同曦并非输给了对手,而是输给了自己,他们在进攻端并没能打出章法,在防守端也给对手太多轻松进球的机会。

如果你没有看比赛,打开数

据统计会发现,韦弗得到38分,桑尼和兰姆也都是正常水准的数据,但比赛中,同曦的进攻远没有数据所呈现的漂亮,全队几乎没有配合,到了下半场更是基本把球交给外援单打,这样的比赛输球在所难免。

另外,本场比赛,同曦队员们的手感可以用“冰凉”来形容,国内球员没有一人得分超过10分,平常进攻数据很低的买尔丹竟然成为了球队得分最多的国内球员,他的数据是8分,手感全无,本来就靠着手感打球的同曦一下子失去了方向。而在防守端,同曦也没能找到办法限制对方的得分手,伤愈归来的顾全得到了26分,李慕豪第一节就在同曦的内线“翻江倒海”,连平时比赛中得分不会超过10分的防守型球员何忠勉都拿下了14分,并且两分球7投6中。

中国足协原副主席 杨一民再获减刑

昨天有消息称,在中国足球反腐扫黑风暴中落马的中国足协原副主席杨一民,因在服刑期间表现良好,近日再获减刑一年。经两次减刑,杨一民的刑期将至2018年11月21日止。

曾担任国家体育总局足球运动管理中心副主任的杨一民,2012年2月因受贿罪被辽宁省铁岭市中级人民法院判处有期徒刑10年6个月,并处没收个人财产20万元。判决后,杨一民转入位于河北的燕城监狱服刑。

这是杨一民第二次因认罪服法、表现良好获减刑,上一次是2013年12月,被减刑8个月。今年,燕城监狱再次提出,杨一民在服刑期间,认罪悔罪,遵守监规纪律,积极参加思想、文化、技术学习和劳动,上次减刑后又获减刑6次,确有悔改表现,建议减刑。

北京市二中院本月初依法组成合议庭,合议庭查明杨一民在刑罚执行期间,能认罪悔罪,接受教育改造,确有悔改表现,符合法定减刑条件,可予减刑,最终裁定减去其有期徒刑一年(减刑后应执行的刑期自2010年1月22日起至2018年11月21日止)。 永顺

链接

多名足协原高官 仍在服刑

谢亚龙 2012年6月,中国足协原副主席谢亚龙因受贿罪,被辽宁丹东中级人民法院判处有期徒刑10年6个月,并处没收个人财产20万元。今年1月,谢亚龙被减刑一年。

南勇 2012年6月,中国足协原副主席南勇因受贿罪,被铁岭中院判处有期徒刑10年6个月,并处没收个人财产20万元。去年12月,南勇被减刑一年。

李冬生 2012年6月,原足管中心技术部副主任李冬生因受贿罪和贪污罪,被丹东中院判处有期徒刑9年,并处没收个人财产10万元。

蔚少辉 2012年6月,原足管中心开发部副主任蔚少辉因受贿罪,被丹东中院判处有期徒刑10年6个月,并处没收个人财产20万元。

举重世锦赛揽三金 向艳梅一鸣惊人

昨天,中国选手向艳梅在举重世锦赛女子69公斤级比赛中包揽三金,刘灏则在男子94公斤级较量中出师不利,抓举三试失利,挺举也仅获第五。

女子69公斤级抓举比赛,向艳梅先后成功举起117公斤及120公斤,但冲击123公斤未果。最终,她以超出朝鲜选手4公斤的优势荣获抓举冠军。挺举比赛中,向艳梅第一次试举就一鸣惊人,成功举起143公斤。虽然之后两次试举148公斤都未能如愿,但她还是凭借多出哈萨克选手3公斤的优势折桂。这样,她还以263公斤夺得该级别总成绩冠军。

男子94公斤级比赛中,刘灏在抓举比赛中发挥失常,3次试举173公斤失利。挺举比赛中,他两次试举215公斤也未获成功,最后一次试举219公斤,最终名列第五。

目前,中国队已获得16金9银1铜,接下来中国选手还将参与女子75公斤级及75公斤以上级别的较量。

据新华社